



Ветераны следствия посетили музей-заповедник «Красная гора»

Ветераны следствия посетили музей-заповедник

«Красная гора»

В 1999 г. во время съемок исторического фильма «Русский бунт», снятого по мотивам повести А.С. Пушкина «Капитанская дочка», под руководством художников-постановщиков картины, была выстроена Белогорская крепость в натуральную величину, которая теперь называется музей-заповедник «Красная гора».

Ветераны следствия давно хотели посетить это замечательное место и узнать о подробностях постановки исторического фильма.

Руководство Следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области, пошло навстречу пожеланиям ветеранов организовав поездку и экскурсию по заповеднику.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе ознакомления с музеем ветераны осмотрели его заповедные уголки.



Слева на право: Акчурин Ш.М., Узенбаев З.Х., Чернышев А.Г., Хисматуллин А.Х., Попова Л.В., Шмалый В.К., Иванов О.В.

Узнали о подробностях постановки и съемках художественного фильма «Русский бунт».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



Полюбовались красотами реки Сакмара с высоты смотровой площадки музея «Красная гора».



В завершение экскурсии, за чашкой ароматного чая, они обсудили вопросы ветеранского движения и вопросы взаимодействия с руководством и работниками Следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



30 Октября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876950/folder/1048783>